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Végzetes emberi 
tudatlanság.

Solt községben egy szerencsétlen 
kimenetelű mozielőadásnak négy ha­
lottja es 30 súlyos sebesültje van.

kapcsán olyan gyakran fenyegetik meg 
item felelő helyiség, biztonság és hozzá 
nem értés eseten a közönséget.

A mozi a mai időkben egyike a 
halad ts igen hasznos eszközeinek s 
örvendetes, hogy ez a közvetlen mü-

a hatóságok ás a lakosság közös előre­
látásává! és az általános emberi tudás 
terjedésével mindinkább kevesebbek 
lesznek. Mindenkinek kötelessége em­
bertársainak életére vigyázni, még ak­
kor is. amikor a műveltség elemeit

Ezt a sok áldozatot a gondatlan­
ság végzeté mind a magyar intelligen­
cia sorabol szedte, akik odamentek, 
hogy a művelődés egyik elterjedt esz­
közének előnyeit a maguk számára 
gyümölcsözi essék. A szerencsétlenség­
ben van azonban egy vigasztaló mo­
mentum s ez az a nagy emberi szoli­
daritás, amellyel bátor életmentők a 
katasztrófa színhelyén embertársaik éle­
tet megmentették. A szerencsétlenseg 
megtörténte után a hivatalos hatóságok 
mind a helyszínre siettek, hogy a fe­
lelősség kérdését tisztázzák s ha vala­
kit terhel felelősség, azt illetékes bírái 
ele állítsák.

Most már az az egy bizonyos, 
hogy ezt az egesz országban szomorú 
visszhangot keltő katasztrófát elsősor­
ban az emberi tudatlanság idézte elő, 
mely éppen tudatlanságánál fogva nem 
tekinthette át a veszélynek bekövet- 
kezesét. De talán éppen ilyenmértékü 
szerepe van ebben a szerencsétlenség­
ben a magyar vidék még mindig kissé 
elmaradott viszonyainak, melyekből hi­
ányzik a kellő szakértelem. Váry kép­
viselő, aki a Házban szovatette a sold 
katasztrófa ügyét, helyesen mutatót« 
rá ezekre. A felszólalásból és az adóit 
miniszteri válaszból az következik, hogy 
meg igen sok figyelmet kell fordítani 
a magyar vidék elöhaladására, hogy 
nemcsak a drága emberélet veszélyé 
legyen hathatósabban kizárva, de az 
általános emberi ludas, felvilágosodás 
és szakértelem is nagyobb mértékben 
legyen a magyar vidék és különös­
képpen a magyar falu sajatja. A tudás 
és szakértelem elősegítésében azonban 
nemcsak a hivatalos közegeknek és a 
kormányzatnak kell. hogy feladatai 
legyenek, de elsősorban a magyar vi­
dék lakosságának kell a magyar vidék 
fejlődésének minden eszközét megra­
gadnia, hogy ezzel műveltségét, jólétét 

• és eleiét biztosíthassa. A solti eset 
figyelmeztetés kell, hogy legyen min­
den magyar községnek, hogy az em­
beri tudatlanság és szakértelem hianya 
ne követeljen több áldozatot akkor, 
amikor a műveltség terjesztésének ne­
me.- intenciói érvényesülnek a magyar 
vidékén. I1' okozott ellenőrzésre van 
szüuség tüzrendészeti szempontokból 
és a hatósági engedélyezés módozat i- 
nal is. Külön kell felhívni a magyar- 
közönség figyelmét azokra a veszedel­
mekre, amelyek ilyen mozielőadások

velőd. A eszköz gyorsan terjed a vidé­
kén. Arról kell gondoskodni, hogy a 
veszély esélyeit csökkentsük s az épüle­
tek es előadások minden olyan felsze­
reléssel el legyenek látva, amik a 
kultúráért lelkesedő közönség életét 
biztosíthatják.

Hiányosságok vannak a magyar 
községekben, de ezek a hiányosságok

terjesztik. Ez a kötelesség, ez az elő­
vigyázatosság 'eginkább úgy mozdít­
ható elő a hatóságok fokozottabb el­
lenőrzése mellett, ha a magyar vidék 
hadat üzen még inkább az emberi 
tudatlanságnak s a szakszerűség és 
elővigyázat sajátságait művelődése üte­
meben első helyre teszi.

(-.)

■ A törvényhatósági bizottság a kor- 
i mánpáválasztás 8. évfordulója alkal­
mából jegyzőkönyvileg örökítette meg 

márc. 1. históriai jelentőségét.
Alsétakáchí Farkas Béla dr. főispán hódolatos 
mdítváaiyáí egyhangú lelkesedéssel fogadta el 

; a közgyűlés. - A városi képviselőtestület hatá­
rozatai elleni íelebbezéseket elutasították.

Csongrádvármeáye íörvérayhatóságl foízeítságának március
23-ükÉ közgyűlése.

Csongrádvármegye törvényhatósági bi­
zottsága pénteken, f. hó 23-án tartotta idei, 
első évnegyedes közgyűlését alsótakáchi Far­
kas Béla dr. főispán elnöklése mellett.

A főispán a közgyűlés megnyitása után 
és a napirend tárgyalásának megkezdése előtt 
hódolatos szavakkal emlékezett meg a kor­
mányzóválasztás 8. évfordulójáról:

— Mélyen átérzett hazafias kötelessé­
gemből kifolyólag felhívni óhajtom a tekinte­
tes Törvényhatósági Bizottság nagybecsű 
figyelmét arra, — mondotta beszédében, a- 
níelyet a közgyűlés állva hallgatott végig, a 
főispán, — hogy folyó évi március hó 1-én 
volt 8 éve, hogy a magyar nép törvényhozó 
testületé, az első nemzetgyűlés a nemzeti 

I hadsereg megteremtőjét cs érdemekben gaz- 
i dag fővezérét, nagybányai vitéz Horthy Mik­

lóst Magyarország kormányzójává választotta 
meg. (Éljenzés.) Kiváló személyében, erős 
energikus egyéniségében az ezeréves elpusz­
títhatatlan magyar őserő inkarnátusát tisztel­
jük. Rendíthetetlen bizalommal követjük őt, 
mert tudjuk, hogy az az ut, mit a magyar 
nép számára kijelölt, az egyedüli, mely ben­
nünket a szebb, boldogabb magyar jövendő 
felé elvezet. — Pártokon felülálló egyénisége 
történelmünkben soha nem tapasztalt acélos 
egységgé forrasztotta össze a kettős forrada­
lom és ellenséges megszállás viharaitól meg­
tépett, letiport nemzetet. Mikor a nemzeti 
közkivánság magasztos megnyilvánulásának 
engedve, az elhivatottságnak dicső érzésével 
az^irszág élére állott, férfias lelkének tüze- 
vel nemzeti öntudatot, fegyelmet, hitet, re­
ményt és bizalmat öntött a négy részre sza­
kított ország minden fiának leikébe. — 1920. 
március 1 .-étöl 1928. márciusáig mindössze 

i 8 év telt el. — Nem nagy idő a történelem-

1 ben, de nemzetünk életének egyik iegjelentö- 
ségteljesehh korszaka; valósággal az uj hon­
foglalásnak nemzetmentő korszaka. (Éljenzés.)

— Ma is nehéz helyzetben vagyunk, 
még ma is nehéz rögös utón haladunk, de 
már fölemelt fővel, hivő lélekkel tekintünk a 
biztos jövő felé, melyet kitartó, erős, hecsü- 

j letes munkával, kell szolgálnunk, ha részesei 
1 akarunk lenni Ő Főméltósága honmentö mun­

kájának eredményében.
Hálatelt szívvel tekintünk az isteni gond­

viselés felé és hódolatos lélekkel kérjük a 
magyarok Istenét, adjon testi és lelki erőt 
Kormányzónknak további nagy és nehéz 
munkájához.

Ez ünnepélyes pillanatban indítványo­
zom, hogy 1-ének históriai jelentőségét a 
törvényhatósági bizottság jegyzőkönyvileg örö- 

I kitse meg és a Kormányzó Ur 0 Föméltó- 
j ságát Csongrádvármegye hűségének, ragasz- 
; kodásának, mélységes szeretetének és hódo- 
I latának jeléül táviratilag üdvözölje.

A főispán indítványát lelkes és hosz- 
szantartó éljenzéssel fogadta el a közgyűlés.

A napirend.
Ezután a napirend tárgyalása követke­

zett. Kövér Imre vm. főjegyző felolvasta 
Csergő Károly dr. alispán évnegyedes jelen­
tését, amely elsősorban a newyorki Kossuth- 
szobor leleplezéséről és a márc. 15-iki nem­
zeti ünnepnek törvénybe iktatásáról, emléke­
zik meg, majd méltatja Mayer János földm. 
miniszter érdemeit és magas kitüntetését. 
Beszámol a jelentés a Falu szövetség által 
rendezett Községek Országos Kongresszusáról, 
amelyen a törvényhatóságot, a főispán, alis­
pán és túi.'i ,•:///' Papp Pál dr. képviselték. 
Bejelenti az alispán, hogy a Csanytelek-Baks
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HÖDÁCSJÁNOS Első Alföldi Kocsiéyárának képviselete
SéníösVís Mnveln.es részk,fizetési feltételek mellett megrendelhető mindennemű 

gazdasági kocsi, gyümölcsszáltttö ^ráikocsi. ko.dek es luxu^hrntok

közti 4 km.-es útszakasz kiépítésre kerül. 
Maid a vármegyei centrálé építése want in­
dított akció ismertetése kapcsán bejelenti az 
alispán, hogy ápr. 14.-iki határidővel verseny- 
tárgyalást hirdetett. Végül foglalkozik az a - 
ispani jelentés a vármegye egészségügyi ál­
lapotával. A jelentés szerint az elmúl negyed­
évben a vármegye területén élve születés 
1005, halva születés 33, haláleset 596 történt.
A természetes szaporodás 37 b, 41-gyei több, 
mint az előző évben volt. Tüdőgyulladásban 
86 t. b. c -ben 74 egyén halt meg 27-tel, 
illetve 7-tel kevesebb, mint az előző évben. 
Csecsemő 136, 1—7 éves gyermek 67 hal 
meg 86-tal kevesebb, illetve 6-tál több, mint 
az előző évben.

Az alispán! jelentéshez elsősorban tjr. 
Rásonyi Papp Pál városi főügyész szólt 
hozzá, aki indítványozza, hogy írjon tel a 
közgyűlés a földniivelésügyi kormányhoz az j 
eddü1 is nagy jóakarattal felkarolt mezögaz- j 
dasági érdekek még hathatósabb védelme, ! 
támogatása iránt. ,
Vétód szentesi vili any telep ; 

bővítése ellen.
Cicatricis Lajos felsőházi tag, ny. főis­

pán örömmel üdvözli a főispán és alispán j 
akcióját a megyei centrálé létesítése iránt. 
Részletesen kifejti a centrálé ^ jelentőseget, 
rámutat arra, hogy az olcsó és állandó áram­
szolgáltatásnak úgy az ipar, mint különösen 
a mezőgazdaság fejlődése szempontjából van 
nagy jelentősége. Csodálkozással állapítja 
meg viszont, hogy a folyamatba tett ak­
cióról mintegy tudomást nem véve, a szen­
tesi villanytelep mégis bővíteni igyekszik 
tele/wt. Indítványozza, hogy a közgyűlés 
kérje fel az alispánt, értesítse a városok, 
községek vezetőit a centrálé-épités tervéről, 
hogy azok tartózkodjanak a fölösleges bőví­
tések költségeitől és ne nehezítsék meg ezzel 
a centrálé építését. (Helyeslés.)

Nagy Sándor ny. főispán javasolja, 
hogy a vármegye sokszorosittassa Cicatricis 
Lajosnak, a Duna Tiszavölgyi Armentesitő 
Társulat jubiláns közgyűlésén tartott gyö­
nyörű előadását.

A felszólalásokra reflektálva Csergő 
Károly dr. alispán hozzájárul mindhárom j 
indítványhoz. Cicatricis Lajos felszólalására 
vonatkozóan kijelenti még, hogy már régen 
keresett módot arra, hogy a vármegye 
lakossága számára olcsó és megbízható 
elektromos ára mszo iga itatást biztosítsa ti­
es ezzel a fokozatos fejlődés nj utjai 
nyíljanak meg a vármegye előtt. Olyan 
megoldásra törekedett, amely nem jelent az 
érdekelt községekre túlságos megterhelést. 
Az akciót egy értekezlet vezette be, amelyre 
meghívást kaptak a városok polgármesterei, 
főszolgabirák és községek vezetői. Ezen az 
értekezleten a jelenlévők tudtával jött létre 
az a megállapodás, amely szerint verseny- 
tárgyalást fog hirdetni a centrálé felállítására. 
Nem hivatkozhat tehát sem Szentes pol­
gármestere. sem a város műszaki veze 
tője arra. hogy a centrálé felállításának 
tervéről nem tudtak és éppen ezért ez­
úttal is ki kell jelentenem, hogy a leg­
nagyobb meglepetéssel, sőt megütközéssel 
olvastam, hogy Szentes napirendre tűzte 
a villanytelep kibővítésének ügyét, ami 
pedig nem tűzhető napirendre a versenytár­
gyalás eldőlte előtt. (Helyeslés.) Az alispán

idézi a versenytárgyalási hirdetmény ama 
kikötését, melynek értelmében az ajánlattevők- 
nek előzetes megállapodást kell létesíteniük 
a világítással biró közü letek vezetőségével, j 
akiket viszont utasított arra, hogy kezdjenek ; 
tárgyalásokat a pályázni akaró vállalatokkal. 
Centrálét csak úgy lehet létesíteni, ha Szen­
tes és Csongrád fogyasztói is bekapcsolód- i 
nak. Ha pedig Szentes azt fogja látni, hogy j 
a versenytárgyaláson, illetve a centrálétól oly | 
feltételeket kaphat, amelyek mellett a város 
közönsége olcsóbban juthat áramhoz, Szen­
tesnek szóba kell állania az. ajánlattevők­
kel- Közérdekű kötelessége Szentes váro­
sának, hogy a kérdéssel foglalkozzon és 
hogy addig ne eszközöljön beruházásokat, 
amíg a versenytárgyalás le nem jár, ha­
nem legyen legalább annyi figyelemmel, 
hogy bevárja ezt az eredményt. (Altalánes 
helyeslés.)

Az alispánnak erélyes és határozott fel­
szólalását a törvényhatósági bizottság feszült 
figyelemmel hallgatta és általános helyeslés­
sel" kisérte és fogadta.

! Nézze meg a leggyönyörűbb 
• film-alkotási,

a KIRÁLYOM KIRÁLYÁT ?

A tárgysorozatban szereplő 
csongrádi vonatkozású 

ügyek
tárgyalása során elsősorban a városnak a 
vashid építési költségeihez kért vármegyei 
hozzájárulás iránti előterjesztése került tár­
gyalás alá. Kövér Imre főjegyző ismertette a 
vashid ügyében megtartott helyszíni szemle 
eredményeit és a költségek előteremtése iránt 
felmerült tervezetet, melynek értelmében a 
vármegyétől 3 milliárdos hozzájárulást kér 
Csonkád város. Az állandó választmány 
javasolja, hogy mivel a törvényhatóság 
jelenleg nemi rendelkezik a kért célra fe­
dezettel az ügyet adják ki az alispánnak 
azzal, 'hogy az 1029. évi költségvetésben 
gondoskodjék olyan összegnek felvételéről, 
amely összeg alkalmas a fontos erdeit 
előmozdításéira és nem jelent a váume­
nüére elviselhetetlen megterhelést. A javas 
Tatot egyhangúlag elfogadta a közgyűlés

A főispán napirendi javaslata alapján 
a közgyűlés kumulative elfogadta mindazon 
képviselőtestületi határozatokat, amelyek ellen 
nem adtak be felebbezést. Így a csongrádi 
ügyek közü! egyhangúlag tudomásul vette a 
törvényhatósági bizottság a képviselőtesttt-

i

Bizalom dolga
, Bizonyara sohasem adná oda aranyóráját egy kovácsnak javí­
tásra Talán olcsóbban vállalná a munkál, de On nem hízna benne 
Miéri lenne ki tehát csekély megtakarítás vagv más okol, miatt 
finom selyem, gyapjú, crcpc és flór dolgait közönséges szappan vagy 
akármilyen esetleg vedjegynélhiili mosószc, hatásának ’

, Használja iclics bizalommal a jól ismén „Lux ‘ szappanpelyhel — 
csak zárt Uek dobozban valódi! lótallunk orte, hogx mindaz, ami a 
(iszta vizet elbírja, valaha kárt szenvedne. Nem vállal­
hatunk azonban felelősseget akkor, ha csak -gyszer 
is olcsóbb pótszereket haszna- .Lux kimérve nem 
kapható.

Lever és larsai k. r. i.

Évtizedek óta vezető világ már ka

STEYR FEGYVERGYÁRI WAFFEN RAD KERÉKPÁR
Réqner ZsigmondKedvező részletfize­

tésre kapható: özv.

né varrógép, kerékpár raktár és villanyszere­
lési vállalatnál Csongrád, Búzapiac tér.

•#
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Kossuth szobor leleple- 
■i tetősre vonatkozólag, a 

nirdeitisi szabályit delei alkotása tárgyában, 
az asztalijaiba létesítése Ügyében, a varost 
tisztviselőknek betegség és baleset esetére 
hat hónapon at teljes fizetésben való része 
sitése tárgyában, a Szabados Mihály tanul­
mányi segélye ügyében, a csecsemővédőnők 
illetményeihez való hozzájárulás tárgyában 
hozolt határozatát.

■1 képviselőtestületnek a varost tiszt­
viselők és alkalmazottak jutalmazása lár­
mában hozott határozatot az ellette, S(ipi 
Pinos által beadott félebbezés elutasítása 
'mellett, a közgyűlés egyhangúlag jóvá­
hagyta.

Ugyancsak jóváhagyta a törvényható­
sági bizottság a Képviselőtestületnek a Kovács 
Lajos közpénztári ellenőr illetmény-külön- 
bözete ügyében, valamint A‘oder Pál reál- 
gimnáziumi igazgató lakóéi-különbözete 
ügyében hozott határozatait Kákái János 
felebbezésének elutasítása mellett. Patai Ist­
ván hadirokkant doliánykisáruda építési en-

CSONQRADI ujsAg

gedélye ellen Fái József és tsai által beadott 
feiebbezést is elutasította a közgyűlés, az 
engedélyt jóváhagyva.

Végül kimondotta a közgyűlés, hogy

í »mfÜStS3UbXlMSBSäatil^Jt^tSBSBK6iTStSüt&B/iäMKäSSSSSBtBMMKBSSU8Stiü3SSBHi

A szegedi Mir. Törvényszék Sándor 
Lajos volt községi pénztárost, ipartes­
tületi jegyzet egy havi fogházra, 80 P. 
pénzbtiíitelesre és egy évi hivatalvesz­

tésre Ítélte.
A szegedi kir. törvényszék előtt maré. 

hó 20. napján volt Sándor Lajos bűnügyé­
ben a fötargyalás. Az ügyészség ugyanis 
Sándor Lajost hivatalból üldözendő hűtlen 
kezelés büntette miatt azzal vádolta, hogy 
Csongrádon, i92J. evi szeptember hó rolya- 
mán, mint a gyámpénztár kezelésével is meg- 
hizott városi közpenztári pénztárnok, tehat 
mint olyan személy, aki idegen vagyon ke­
zelésére hatósági megbízást nyert, e meg­
bízása körében abból a célból, hogy magá­
nak és vejénck jogtalan vagyoni hasznot 
szerezzen, a városi gyámpénztárban kezelt 
és a kiskorúak tulajdonát képező Tiszauidéhi 
Takarékpénz Lati részvényeket a pénztárból 
kivette és a törzsrészvények után az elővételi 
jogot saját maga es a veje javára gyakorolta 
le, az uj részvényekét a sajat maga és a veje 
nevére íratta, anélkül, hogy erre a gyámok 
vagy a részvények tulajdonosai megbízták, 
vagy feljogosították volna s Így azoknak az 
árváknak, akiknek érdekeit előmozdítani kö­
telessége lett volna, tudva és akarva vagyoni 
kárt okozott.

A főtárgyaláson Sándor Lajos vádlott 
tagadta a bűncselekmény elkövetését, azt 
elismerte, hogy a részvényeket a pénztárból 
kivette és azzal a Tiszavidéki Takarékpénz­
tárnál jelentkezett és ott az elővételi jogot 
legyakorolta és az uj részvényeket részben a 
saját-, részben a veje nevére íratta, azonban 
ö előbb minden gyamot veüv mellett a hiva­
tali helyiségébe behivatta etőijárósági szóbeli 
utasítás folytán és ott a gyámok őt megbíz­
ták és felhatalmazták arra, hogy az uj rész­
vényekét, mivel nekik nem keil, vegye ki es 
írassa a nevére, s Így ö bűnösnek nem érzi 
magát.

Ezután Lantos István tanút hailgatt
k

bor 
mig Ma 
eljárásról ad

rn.'L in isi te.

zvettyi
■Ivi isti.

aiast

ra­

li bíróság, mint akinek a részvényét Sán­
dor Lajos magára íratta, ez azonban semmi­
féle megbízást nem adott Sándor Lajosnak 
arra, hogy a részvényt nevére Írathatja, tudo­
mása szerint édesanyja sem adott es Így 
jogát az át irt részvényre ma is tenntartja.

Majd özv. Pétül Kovács Józsciné tanú 
vallja, hogy az 1923. évben a Iiszavidéki 

I akarékpénztári részvényekre nézve elővételi 
jogát senkinek sem adta át, megbízást senki­
nek nem adott, öt Sándor Lajos nem hivatta 
be és Sándor Lajossal a bakai vkpénztavban 
nem is volt.

Ugyanígy vallanak: A 
■ István né, >ó nu'ré<.

Sándor Lajos a Hódi biru utasítása folytan 
járt volna cl, mig Kovács Lajos arról tesz 
vallomást, hogy bar a pénztárt közös kulcs­
osai lehetett kinyitni, abba vádlott a kinyitás 
után bármikor Lenyúlhatott és igy alkalma 
és módja volt abból a részvényeket bármikor 
az ü tudta és beleegyezése nélkül kivenni. 
Arról nem tud, hogy a gyámok vétiv mellett 
be lettek volna híva, igaz, ilyen szokásban 
sem volt, pedig erről neki tudnia kellett volna, 
mint közpénztári ellenőrnek. Nem tud az 
elöljáróság olyan határozatáról sem, amely a 
gyamok behívását rendelte volna el. A rész­
vényekét a pénztárban, mint értékeket kezel­
ték és őriztek, amely hivatalos teendőjük volt.

Ezután vádlott védője: dr. Szecsényi 
István két irányban bizonyítás kiegészítést 
kér, egyrészt szereztessék De Csongrád r. t. 
várostol annak szabályrendelete, mely igazolja, 
hogy a részvények őrzése vádlott hivatali 
kötelessége nem volt, másrészt tanukat kér 
arra nézve kihallgatni, hogy azok a részvé­
nyek kiváltásával vádlottat megbízták.

A bíróság a bizonyítás kiegészítését 
mellőzte, amire a sértettek képviseletében dr. 
Tóth Dömötör ügyvéd terjesztette elő a sér­
tettek kárigényét, majd a védelem részéről 
dr. Szc’cseuyi István mondta el védő beszé­
det és kérte a vádlott felmentését.

A bíróság hosszabb tanácskozás után 
hirdette ki ítéletét, mely szerint Sándor La­
jost bűnösnek mondta ki hivatalból üldözendő 
hiúién kezelés vétségében és ezért őt a 92. 
§ alkalmazásával egy havi fogházra, 80 pengő 
pénzbüntetésre ítélte és egy évi hivatalvesz­
tesre iteííe es kötelezte öt a bűnügyi és a 
sértettek ügyvédi költségének a megfizetésére.

K ítéletben a kir. ügyész megnyugodott, 
míg vádlott és védője fellebbezést jelentet­
tek be.

ü/- elővételi jog éltéket képviseli, addig . — 
bados József hallomásból tud arról, hogy

lieicséniümfyvlár

nyílt 3-3
Bt*EK. ERZSÉBET

UTCA 4. 525.

K ei jé iimiiieuüU « üsúiiijt titii Újságoli
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Csongrád r t. városnak az országos vásá 
roknak hétköznapokra való áthelyezése iránti 
kérelmét pártolóan terjeszti a kereskedelmi 
miniszterhez.

Oheresheéö nem ér rá

minden oeoöb hdlon megJzés1* 
dezm, hogy mí/g káoépóHé. = 

hot óhcyt Gzént <vz értelmes 
háziasszony hlySg&zjetíen

lísiódi Franck»-
a bxsioeclanálót^a/ "hón.

Gsah ahhor biztos -ah » 

bem. hogy hxzoé/a minőiig 
ízlésűi.far*

HÍREK
— Ciyóm ueza - emlékünnep lesz

vasamap, maicius ho 2ö-en, d u. D urakor, 
rendezi a esong.aui all. Szent Imre ieal- 
gmm. grot bzeUicn> t István Önképzőköré. 
1. Az emiekünnep műsora a következő: 
Farkas M : Koito ainta. 2. Sajó S.: Rab 
magyar; szav.: Fai Imre Vili. o. t. 3. Luspay: 
Imádkozzunk a hazaért. Énekkar. 4. Uyoni 
Ueza eiete es trod, méltatása, tartja: Ur Már- 
.on tanarelnök. Az előauast a következő sza­
valatuk es énekszámok kísérik: aj Magyar 
Katónak dala; szavalja Szurgli Uy. IV. o. t. 
b) Ugyanaz. Énekkar, cj Vasai nap a sán­
con; szavalja Laszlú j. Vili. d) Tábortűz 
mellett; szavalja Popper Uy. IV. e) Ne szo- 
murkodj Bálint; szavalja Barna Bannt IV. f) 
ltelet napjai; szavalja Csatűj. Vili. gj Csak 
egy éjszakaid; szavalja ütasner J. V. h) 
Álom a sátorban; szavalja Drahoia IV. i; 
Magyar asszony ttja; szavalja Keck S. V. j) 
Rab magyar unaja; szavalja Tekultcs IV. b. 
Eötvös—Koessler : Végrendelet, 7 szoiantu 
vegyeskar zenekari kísérettel. 6. Emlékeim az 
orosz fogságból; elmondja: Lakner Aladár 
rg. tanar. 7. Sajó S : A halottak majd visz- 
szajarnak; szavalja Feher J. VI. 8. Radványi: 
Magyar haloltak; szavalja Gal J. Vili. 9. 
Hiszekegy. Énekkar. Belépődíj 5u filler, az 
önképzőkör javai a.

— iskolai ünnepség. Az áll. polg. 
i leányiskola a f. hó 25-en ü. u. 4 órai kez- 
i dettel az anya- es csecsemövedeiem javara 
í isk. ünnepséget rendez, melyen dr. Szarka 

Ödön fog a csecsemővedeiemrói előadást 
tartani. Az előadást szülői értekezlet követi. 
A t. szülőket s érdeklődőket ezúton hívja 
meg : az igazgatóság.

— Egy fél millió pengő kész­
pénz. Az uj XX. m. kir. osztálysorsjátékban 
ismét minden második sorsjegy nyer és a 
lehető legnagyobb nyeremény egy sorsjegy- 
gyei 50U.UUU pengő. A jutalom 3UU.UÜU pengő, 
a főnyeremény 2UU.UU0 pengő, összesen 
4Ü.ÜUU nyeremény több mint b millió pengő 
összegben kerül kisursolásra és fizettetik ki 
készpénzben. A nagy érdeklődésre való tekin­
tettel a megrendeléseket nem tanácsos halasz­
tani. Mindenki anyagi viszonyaihoz mérten 
vehet részt a játékban, inert egesz sorsjegyen 
kívül, mely 2U pengőbe kerül, fél 10 pengő­
ért, negyed 5 pengőért és nyolcad 2 és fél 
pengőért kapható az összes árusítóknál. Hú­
zás április 14-éu kezdődik.

— Ma már senkinek sem mind­
egy, hogy a mindennapi kávéja miből készül, 
amióta Franck Henrik Fiai R. T. Budapest, 
a közismert világcég piacra hozta a „Valódi 
Franck-kávepútlékot“ amely hazai gyárakban, 
Mosonszentjánoson és Nagykanizsán készül. 
A kávé zamatját finomabbá teszi, szép arany­
barna szint ad neki emellett kiadósságánál 
fogva rendkívül olcsó is. Ma a „Valódi 
Frank-kévépótlék“ a gazdaságossal! gondol­
kozó háziasszonyoknak házikincset jelent, 
neve pedig minden háztartásban fogalommá 
vált.
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A filmek császárja - a Királyok királya
c. film. ____

— A Nőszövetség közgyűlése.
A Csongrádi Katholikus Nőszövetség ez évi 
rendes közgyűlését folyó hó 25-én tartja a 
Központi elemi iskolában d. u. fél 4 órai 
kezdettel, melyre az egyesület tagjait ezennel 
tisztelettel meghívja a Vezetőség. Tárgysoro­
zat: 1. Elnöki megnyitó. 2. A tisztikar es a 
választmány hiányzó tagjainak megválasztása.
3. Főtitkári jelentés a szervezet működéséről.
4. Pénztárnoki jelentés. 5. Dr. Sprenger 
Mercedes központi titkár előadása. 6. Egyéb 
indítványok.

- Aki mer, az nyeri Régi köz­
mondás és igaz is, hogy csak az nyerhet, 
akinek van sorsjegye! Nagy vagyont nyertek 
legutóbb is a m. kir. osztálysorsjátékon. Ezért 
érdeklődik most a közönség az uj sorsjegyek 
iránt oly nagyon. Ezentúl is 40.000 készpénz­
nyereményt sorsolnak ki és minden második 
sorsjegy nyer! Dernbinskt/ B. Bankház Bu­
dapest, IV. Molnár utca'20. mai lapunkhoz 
mellékelt egy kartonlapot, melyről ajánljuk a 
rendelőlapot letépni és kitöltve még ma pos­
tára adni! A szerencse forgamló, tehát próba 
szerencse, hátha e közismert bankház sors­
jegyei hozzák meg Önnek a reményteljes 
szerencsét.

— Uj vasúti megállóhelyek. A
MÁV. szegedi üzletvezetősége l élegyháza és 
Gátér állomások között „Városi Park" és 
„Kunszállás“ elnevezéssel uj megálló helye­
ket létesített, ahol a 7439. szánni vonat ki­
vételével az összes személyvonatok megálla- 
nak, ha fel- vagy leszálló utas előre jelent­
kezik. A jegyeket kalauzok adják ki.

— Talált tárgyak árverése a 
rendőrségen. A csongrádi m. kir. rendőr­
kapitányságnál őrizetben lévő s igazolt tulaj­
donos által át nem vett, talált, urailan tár­
gyak a nevezett rendőrkapitányság hivatalos 
helyiségében (Templom u. 2. szám 5. ajtó) 
1928. évi március hó 29.-én délelőtt 10 óra­
kor nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek 
el fognak adatni. Rendőrkapitányság. 2v2

— Felhívjuk olvasóink ügyei­
mét a most elkezdődő uj XX.-ik Magyar 
Kir. Állami Osztálysorsjátékra, melynek szen­
zációs esélyei vannak. Az uj sorsjátékban 
40.000 nyereményt sorsolnak ki. A főnyere­
mény 200.000 pengő, - .utalom 300.000 
pengő, a legszerencsésebb esetben tehát egy 
fél millió pengő is nyerhető. A Benkő Barik 
R. T. (Budapest, Andrássy ut 56), melynek 
sorsjegyei több mint 30 év óta közismerten 
szerencsével játszanak, meg akarja könnyíteni 
olvasóinknak a sorsjegyek beszerzését és a 
mai naptól mindenkinek, aki postai levelező­
lapon a rendeléseit feladja, azonnal küld hi­
vatalos játéktervet és a sorsjegyet, mely az 
április 14.-én kezdődő húzásokon már részt 
vesz. Sorsjegyárak : egész 20 P, fél 10 P, 
negyed 5 P, nyolcad 2 50 P. Rendeljünk 
idejében, nehogy a szerencsés számot mások 
vegyék meg. 4v2

Merőn Szálloda
Budapest, Berlini tér 7,

a Nyugoti pályaudvarral szemben.
Újonnan átalakítva.

Kényelmes, föl tétien tiszta szobák!
Minden szobában hideg és meleg folyóvíz.
Központi fűtés, lift, inter urban telefon.

Polgári árak ! 10a4

|UUÍ

Szőlőoltványok
gyökeres hazai vesszők 
fajtisztán, legolcsóbban a

Nemzetközi Borkereskedelmi
R.-T.-ná!

Budapest, IV., Egyetem u. 2.
Kérjen árajánlatot ! 19-11

Én is csak ,Dr. Öetker‘- 
féle sütőport használok!
A 127 receptet tartalmazó könyvet kívánatra 
ingyen és bérmetve küldi tk A Oetker Buda­

pest, Vili. kér., Conti utca 25. szám.

- Leendő anyáknak kellő figyel­
met kell forditaniok arra, hogy bélmiiködé- 
stik rendben legyen, ez pedig a természetes 
„Ferenc József“ kcserüviz használata által 
érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybe­
hangzóan dicsérik a valódi Ferenc József 
vizet, mert könnyen bevehető és rendkívül 
enyhe hatása gyorsan és minden kellemetlen­
ség nélkül jelentkezik. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzletekben.

Régípénzeket, tallérokat,
régi éniIGköt, valamint földben lelt,
vas, bronz, ezüst, arany tárgyakat, ősrégi 
agyag és terrakotta edényeket, stb. stb. igen 
magas áron veszek. Egész letéteket és 

gyűjteményeket is. 
vitéz zalatnai Stürmer József 

numizmatikai irodája 
Budapest, Vili. József körút 66.1. em. 10.

, - . ————1

^ gyűjtse
A FEKETE

30RITÓ SZALAGOKAT.
JUTALOM KIOSZTÁS

JULIUS 15.

HA A LÁBAI FÁJNAK,
oldjon fel ma este csekély mennyiségű 

Szent Rókus lábsót egy lavór jó meleg­
vízben és áztassa lábait vagy 10 percig. Ezen 
idő múlva a kínzó égető érzések, feltörések, 
a láb zsibbadtsága egy csapásra megszűnnek. 
Elmulasztja a fájdalmakat, melyeket a cipő 
szorítása okoz. Hosszabb ázzatás megpuhitja 
a tyúkszemeket és börkeményedéseket annyira, 
hogy azok kés vagy borotva nélkül eltávolit- 
hatók.

A Szent Rókus-lábsósfürdő csodálatosan 
megedzi az érzékeny lábakat és tökéletesen 
rendbehozza úgy, hogy gyalogolhat, sportol­
hat amennyit akar, vagy állhat egy helyben 
a fáradság vagy fájdalom legcsekélyebb érzése 
nélkül. Egy nagy csomag Szent Rókus-lábsó 
ára 1 pengő 28 fillér. Kapható minden gyógy­
szertárban. Ha valahol nem kapná, forduljon 
a budapesti Szent Rókus-gyógyszertárhoz, 

VII. kér. Rákóczi ut 70.

— Dombornyomásu, díszes kötésű 
regényt ad ajándékba a Tolnai Világlapja. 
Ára 60 fillér. Kapható Szilber J. Antal könyv- 
kereskedésében.

Első Magyar úazdasági Gépgyár K.-T.
Budapest Vi, Vácí-ui 19

ujszerkezeíü cséplőgépei a legjobbak,

önbeálló, golyós
mert acélkeretesek
mert eredeti suéd kettőssoru, 

csapágyakkal bírnak

mert tisztitófelületeik rendkívül nagyra mére­
tezettek

mert legtökéletesebb cséplési eredményt szol­
gáltatják jj

mert könnyű súlyúknál fogva bármely trak­
torhoz alkalmazhatók

FSO R D $?0 N TRAKTOR
A GAZBA UNIVERZÁLIS ERŐGÉPE
csépel.szánt vontat >
olcsó, könnyen kezelhető, .............
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja: '»-asM'*
Autorizált FORD képviselet

Automobil és Traktor Kereskedelmi R.-T.
Budapest, Vili, Rákóczi ut 19

Kerületi képviselet: Nagy János, Csongrád.
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__ ^ csongrádi ált. ipartestület |
. ohp,ében működő békéltető bizottság segéd | 
k óinak megválasztására vonatkozó kózgyu- 
!aglf hó 25-én vasárnap d. u. 3 órakor az 
!e* Ltület nagytermében tartatik meg, melyre , 
ezúton hivatnak az iparos segédek. Bekelteto j
bizottsagi^u^ bokorróZSa 16 pengő, i
m magas rózsa 28 pengő, saját választásom .

‘nta legszebb fajtákban, csomagolva. ;
S vá?y lózsef faiskolája Cegléd. Budapes- 
tUen kizárólag Andrássy ut 54. Árjegyzék 
ingyen.

_ Ha Budapestre utazik, okvet- ! 
len nézze meg a „Papagáj“ világvárosi szó- 8 
rakozóhelyet (VII. Erzsébet körút 33.), hol 
IO1/« órától 1-ig elsőrendű kabaré, varieté 
és tánemüsor mulattatja a közönséget. Oláh 
Gyárfás Mihály igazgató minden hónapban 
más-más attrakciókat szerepeltet a közkedvelt 
színházban, hol kellemes, vidám hangulatban 
és polgári éttermi árak mellett tölti mindenki 
az estét. 1 aaras'.®a

tU.'J.IA'WE&C.Mi
T. T. C. 232 kilométeres motorkerékpár meuhizhatósági versenye

PUCH
PUCH

I
250 cnr kategória
2»^ 4»$ 5»)

175 cm; kategória

1-ső
8 aranyérem, 1 ezüstérem, 1 bronzérem 

2 PUCH team győzelem 
14 PUCH a startnál, 14 PUCH a célnál.

Hüi^iképviseíő: özv. Régner Zságmondné.

Augusztus—szeptemberre befejezik a város idei 
kövezést programmját.

Néhány hét óta megrakott kordék szál­
lítják a földet a város idei kövezési program- i 
iába felvett utcákba, az úttestek szélein ha- j 
talmas kockakő-hegyek emelkednek, sut 
pl. a Szentháromság téren — már napok óta ; 
a kövező munkások keze alatt szabályos j 
sorokba igazodnak a kőkockák, f iamat osan 
egészen megváltozik a város képe,^ a kei c- 
kektöl felvágott, barázdás, esőben sáros, szá­
raz időben poros úttest helyét pompás kö­
vezet fogja felváltani.

A kövezési munkálatok tartama alatt 
természetesen a munkába vett útvonalakon 
szüneteltetni kell a forgalmat, az ezzel jaro 
alkalmatlanságért azonban bőséges kárpótlás­
ban lesz részünk akkor, ha az uttest-burko- 
lási munkálatok befejeződnek. Ennek az idő­
pontnak a bekövetkezését természetesen 
mindenki siettetni szeretné és ezért a mun­
kálatok tartamáról a legilletékesebb tényező­
höz, — a munkálatokat végző Heller Viktor 
vállalkozó-főmérnökhöz intéztünk kérdést, aki 
a következőkben ismertette velünk a varos 
idei kövezési programijának végrehajtását:

— Amint az időjárás megengedte, 
hozzáfogtunk az utcák feltöltéséhez és bur­
kolásához. Jelenleg a Szentháromság tei 
rendezése, kövezése, csatornázása folyik, 
egyidejűleg pedig hozzáláttunk a Dob-, 
Kereszt-, Justh-, Szt. György- és Csemegi 
utca földmunkálatainak végzéséhez.

— A munka tempójának fokozását 
technikai okok teszik lehetetlenné. A fel­
töltött úttestekre hordott földnek u. t. 2 
2 és fél hónapig ülepednie kell, mert ha 
a kőburkolatot a meg nem állapodott út­
testre rakjuk le, könnyen következhetne 
be olyan sülyedések, egyenetlenségek, 
amelyek hamarosan használ hatatlan na te­
szik az utat.

— A Szt. Háromság téri úttest tudva­
lévőén 9 m. széles lesz és ennek elkészí­
tésé kbl. 22—24 munkanapot vesz igénybe. 
Azután fokozatosan sor kerül a többi utca 
burkolására.

— Az idei kövezési programúi végre­
hajtásával aug. végére, szeptember elejére
készülünk el teljesen. Az úttestek szélén két
oldalon 1-5—1-5 méter széles gyepesített 
padka lesz, amelyet fák szegélyeznek. Így 
tehát a mai poros utcák helyén már a nyár 
végére széles, kövezett, szélein gyepesített, 
fásitott utak lesznek, ami kétségtelenül 
nagy mértékben fogja fokozni a város szép­
ségét és megkönnyíti majd a por elleni 
védekezést is. _________

Ingatlanforgalom
Sima József nős Dinnyés Viktóriával 

800 négyszögöl mámairéti ingatlanát meg­
vette Smiz József nős Gácsi Erzsébettel 730 
P-ért. ______________

Mizere Farkasné és birtoktársa 942 
négyszögöl mentettréti ingatlanát megvette 
Punyu Kis Mihály és neje 840 P-ert. __

Bózsik János 88 négyszögöl bökényi 
ingatlanát megvette Faragó János es neje 
128 P-ért._____________________

__ \ reálgimnázium gyorsíró- 
köre ntárc. hó 18.-án irodalmi ülést tartott. 
László I iíj. elnök bevezető beszédében a 
gyorsírás szükségességét fejtegette. Boronkay 
1 vil o t a gyorsírás eredeterol tartott jo-en érdekes előadást. A sextett Telkes Alfred 
zenetanár vezetésével két nagyhatású zene­
számot adott elő. Ezután Forgo S. VHL o 
t. előadása következett: „Hogyan lettem 2 
hónap alatt gyorsíró“ címmel Polgar Gy. 
Ödön dr. tanárelnök a gyorsírásnak a hiva­
talos életben leendő kőtelező voltáról tartó 
előadása után a múlt verseny jutalomd jatt 
osztotta ki. Az ülés a „Gyorsíró kerestetik 
c bohózat előadásával ért véget, melynek 
szereplői: Csató |. Vili., Magyar J VI., 
Maszlag ü. VI. és Zubek Z. VII o. t. a an- 
dóan élénk derültségben tartottak a hallga­
tóságot.

Zrínyi Miklós utca 8. szám alatt lakás 
van kiadó, értekezni lehet ugyanott.

Phönix - Bfecsi - Turui - Magyar
Országom Biztosító Társasai;.

Kossuth utca, Benkö-haz.
Elfogad a szakmában mindennemű 

biztosítást-
Előnyös élet- és halálesetre 
szóló biztosítás már 250 P-tcől. 

Temetkezési biztosítás.
Gyerinekbiztosítás.

Hozománybiztosítás,

Orvosi vizsgálat nélküli nepbiztositás!

Budapesti 
Nemzetközi 
Vásár
1928 április 28-tól május 7-íg
Kereskedőknek,

gazdáknak,
községeknek

legjobb bevásárlási alkalma
50 Vos utazási kedvezmény!
Részletes felvilágosítás és vásárigazolvány 
kapható Budapesten, a Vásárlredáná

V., Alkotmány utca 8.
|(A vásárigazolványok ára 3 pengő 20 fillér.)

1 tOSdgvn.______________—————

------------------ 7 .. .„ 111 Á«Ä 1/ a „Falu“ SzövetségI egyszerű, kombinált yetOqepeK kisaép akciója alapján
L050IIU és traktoros--------------------- -------- _ ^
háromévi kr»matiwewtes Hzetes mellett

Lábas«,-léle Törftbszentmlklóson.
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elese
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk j 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről i 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min- j 
den időben felvesz a Sri bér könyvi ereskedes. j

Ä utal Jánosnak ,a Nagyrétben, Rompadülő-
M bt;n 2 hold !Tildjc eladó, értekezni lehet !
Jegenye ti. 44.

Te ü lóerős vii lanymotor szabályozóval, ;
(:susztatott gyűrűs és egy láng óra j

változás miatt sűrgÜSCil eladó, CIÁlIcJZMÍ íCÍlCt j
Sáfrány Mihály utce1 49. szám alatt, Szentesen. :

2vl j

ókai Mór utca 7. sz. alatti 4 szoba, konyha 
vJ és mellékhelyiségekből álló, jókarban 
lévő ház szabadkézből eladó, érdeklődni lehet 
ugyanott. 3v2

Iparművészeti tanfolyam. Olcsó
tandíj. Rajzok készítésé a legnnivészi- 

esebb kivitelben. Drukkolást vállalok. Festett 
függönyöket készítek a legkényesebb kivitel­
ben. Kérem a közönség nagyérdemű pártfo­
gását. Bukátos István, iparművész, Szűk u. 
15. sz. 3v2

Ifj. Dinnyés Jánosnál 30.000 db vályog van 
eladó, kisebb-nagyobb mennyiségben, ér­

tekezni lehet Pázmány Péter utca 8." szám.

Apponyi utca 7. sz. alatti ház 
deklődni lehet ugyanott.

SjUgár utca 54. számú ház 
I fele is eladó, vagy fö

eladó, ér- 
4-1

ház egészben, vagy
agy földért cserélendő.

I agymező utca 12. szám alatt két szoba, 
I konyha, kamra kiadó. 3_2

okleveles tanítónő elemisták,o
vállai. Cim a kiadóban

korrepetálását esetleg irodai munkát
polgáristák 

inkát 
2—1

ossuth Ferenc utca 31. 
. badkézből eladó.

szánni ház sza- 
3-2

Tjy'' edves Ilonka! Saját érdekében kérem, j 
JEnÁ szíveskedjék hozzám elfáradni. Üd- ! 
vözli: N. N.

f\yójai dűlőben 9 hold föld tanyával, 2 hold 1 
homok a Mámái erdő dűlőben eladó, 

értekezni lehet tanya 1016.

3 hold Nagyrét, másfél hold szóló agyagos 
ut mentén, Sugár utca 30. számú ház 

eladó, hol bővebb értesítés nyerhető. 3-1

Barátság utca 3. számú ház, melyben 2 
utcai szoba van, az egyik padolt, ártézi 

kuttal eladó, ugyanott egy 150 belvilágu uj 
ablak is eladó. Ügyes fiú szabó tanoncnak 
felvétetik. 2vl

AKisrétben 1906 nszögöl föld eladó, ér­
tekezni lehet Kisrét 14. sz.

Haleszi szőlők között Bacsa Jánosnál 1305. 
sz. alatt jó szerszámnak való akácfa

20 hold rét — apróbb részletekben is — 
eladó, értekezni lehet ünnep és heti­

piac alkalmával iskola utca 10. 3 — 1
f- iskunfélegyházán, a város közvetlen 

szomszédságában, bolgárkertészetre is 
alkalmas 10 kát. hold tanyás ingatlan örök 
áron eladó. Értekezni lehet Lörincz Antal 
városi közgyámmal, Kkfélegyházán.

^áthori utca 18. szám alatt egy ló eladó.

Árpád utca 6. ócska zsindely, fürdőkád, 
hévér, kötél, vaskályhák eladók.

Arany János utca 85. számú ház eladó és 
azonnal el is foglalható.

Kétezer négyszögöl homok tanyával az 
Árpád iskola utján 1324. sz. eladó. 3-3

Jó karban lévő sarokház eladó Zrínyi utca 
18. szám alatt, értekezni lehet ugyanott

3-3

A város közelében 28 hold tanyaföld
akár egy tagban, akár parcellákban

eladó. Érdeklődni lehet 
dójában.

dr. Bük József iro-

van eladó. 2-1

Nyolc hold föld a Mániái dűlőben, a rajta I 
lévő épületekkel eladó. Értekezni lehet 

a helyszínen, tanya 831. sz. Nagyistók Ró- 
kusnál. 4—1

Másfél házrész Bökény eladó, érdeklődni 
lehet Lapát utca 24:

H eremag eladó, Kereszt utca 4. sz.

Legkitűnőbb porosz-szén, inig a készlet 
tart, kapható métermázsánkint 6 pen­

gőért kirostáltan a Csongrádi Hitelszövetke­
zetnél, Szivák tér 14. szám alatt.

Egy élő nyárfa talicskának való eladó, ér­
tekezni lehet Vasút utca 33.

D'iCák Ferenc utca 14. számú ház azonnali 
beköltözhetéssel szabadkézből sürgősen 

eladó, értekezni lehet ugyanott. 2—2

varrógép
RÉG BEVÁLT .tó MINŐSÉGBEN
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ásfél hold Kilences, egy hold Csurgó 
eladó, értekezni lehet Erzsébet u. 13. 2-1M

Szép utca 35. számú ház eladó, értekezni 
lehet ugyanott. 3—1

Arviz u. 35. sz. ház, 300 négyszögöl por­
tán, modern, száraz, egészséges, szép 

lakással, hatalmas melléképületekkel eladó.

Eladó a szentesi Bükényben a szivattyú- 
telep mellett 4 hold prima föld vetéssel. 

Értekezni lehet Nagy Sándor tulajdonossal 
Szentesen, Bálint utca 19. sz. 2v2

Edadó Tésen 7 és fél hold föld közel a 
i Tiszahidhoz. Értekezni lehet Szentesen, 
Szamosközi Mihály helypénz felügyelővel a 

városházán, délelőtt. 4V3

áB-os, Um rat cséplőgarnitura eladó, érdek- 
lödni lehet Nagyrét 153. sz Horváth 

Lajosnál. 5vg

szám.

négyszögöl Kisrét eladó, érdek­
utca 28. 

2—2
lödni lehet Öregvár

u

ö zv. Szakái Mátyásné házában, Andrássy 
utca 14. szám, egy üzlethelyiség kiadó.

4v4
Ointér Martonné Szentesi utca 2. szánni
* házában 2 üzlethelyiség van kiadó, 
egyik azonnal elfoglalható, a borbélyüzlet
pedig április 24-től ugyancsak borbélynak 
kiadó. 4V4

Illetni való 3 éves akácfa van eladó a 
Nagyrétben. Érdeklődni lehet felőle a 

a helyszínen Ornyik Sándornál. 3—3

Csongrád és Vidéki takarékpénztári tört­
részvényt veszek a legmagasabb áron. 

Cim a kiadóban.

Két szobás lakás kiadó, azonnal beköl­
tözhető. Tudakozódni Gazdák Malmá­

nál^ 3—2

D.eák Ferenc utca 7. számú ház és két
__ ' hold föld a városho k zel eladó,
érdeklődni lehet Szentesi u. 5 , a füszerüz- 
letben. 3—3

aszóba, konyha, speiz és fürdőszoba, an- 
golklozettel Szent György u. 2. szám 

alatt kiadó. ’ 4—2

Csinosan bútorozott különbejáratu, azon­
nal elfoglalható utcai szoba kiadó Jókai

utca 10.
,r. Szőke Jenő kir. közjegyzőnek Kossuth 

Lajos tér 13. szám alatti házában, a Fái- 
féle üzlethelyiség május hó elsejére kiadó, x
D1

Egy jókarban lévő gyermekkocsi 
Csemegi utca 5. sz.

eladó
2—2

Ä Szent István
Dupla Maláta Sör

hathatós szer
álmatlanság, Idegesség, 
emésztési zavarok és 
étvágytalanság ellen.

Láhhadozó betegeknél 
és szoptató nőknél nélkülöz­
hetetlen ! Gyógyértéke a leg­
kiválóbb orvostudorok által 

konstatálva.
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. 

Minden jobb fűszer és csemegeüzletben, 
valamint vendéglőben kapható.

Főraktár:
Ausländer Jenőnél.

Legújabb, legszebb, legolcsóbb kerékpárok, FORDj 
autók, traktorok részletfizetésre kaphatók

F. utca 34. sz,■ \T, V-,. it. tcxy
■Ily a 1 J ívnál

1


